

## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Y MANTENIMIENTO

ES

### PARTE EXTERIOR:

**Tapa y bajo:** fabricado con tablero aglomerado de partículas de 25mm y melamina, cantos de PVC de 0,8mm y 2mm. Acabados: Plata, Blanco, Gris, Haya, Roble, Peral, Wengue, Grafito, Acacia Clara, Acacia Oscura o Zebrano.

**Laterales y trasera:** fabricado con tablero aglomerado de partículas de 19mm y melamina, cantos de PVC de 0,8mm. Acabados: Plata, Blanco, Gris, Haya, Roble, Peral, Wengue, Grafito, Acacia Clara, Acacia Oscura o Zebrano.

### PARTE INTERIOR:

**Laterales, bajo y trasera:** fabricado con tablero aglomerado de partículas de 19mm y melamina, cantos de PVC de 0,8mm. Acabados: Plata, Blanco, Gris, Haya, Roble, Peral, Wengue, Grafito, Acacia Clara, Acacia Oscura o Zebrano.

Todas las piezas están ensambladas mediante clavijas, pernos y excéntricas. Todo este conjunto está unido a la parte exterior mediante guías correderas de bolas con sistema Silent Systems incorporado. Para facilitar el deslizamiento también hay situada una rueda regulable en altura en la parte delantera del conjunto. El tope de extracción también incorpora sistema de freno (Silent Systems).

**Delantera:** fabricado con tablero aglomerado de partículas de 19mm y melamina, cantos de PVC de 2mm. Acabados: Plata, Blanco, Gris, Haya, Roble, Peral, Wengue, Grafito, Acacia Clara, Acacia Oscura o Zebrano. Tirador de aluminio con posibilidad de 3 acabados: plata, blanco o grafito.

**Estantes:** fabricado con tablero aglomerado de partículas de 19mm y melamina, canto frontal de PVC de 0,8mm. Acabados: Plata, Blanco, Gris, Haya, Roble, Peral, Wengue, Grafito, Acacia Clara, Acacia Oscura o Zebrano. Estos estantes incorporan guías de aluminio a modo de soporte para carpetas colgadas.

**Cajón plumier:** fabricado en plástico y fijado al estante central con guías correderas de bolas.

**Bastidor del archivo:** es metálico pintado en epoxi negro. Montado sobre guías telescópicas de extracción total

### USO Y MANTENIMIENTO:

Para su limpieza utilizar un paño suave y humedecido con agua y jabón neutro. Secar a continuación con otro paño suave y seco. No utilizar productos abrasivos, disolventes, cáusticos ni amoniacales.

### FIN DE VIDA:

Para un correcto final de ciclo de vida consulta en nuestra web el documento sobre reciclabilidad de los materiales.

**Fabricante:** MOBEL LINEA, S.L.

**NIF:** B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1  
25200 CERVERA (Lleida)

**Origen:** Cataluña

**Producto:** Mobiliario de Oficina

**Cubetas serie OH-Systems**

## CARACTERÍSTIQUES TÈCNiques I MANTENIMENT

CA

### PART EXTERIOR:

**Tapa i baix:** fabricat amb taulell aglomerat de partícules de 25mm i melamina, cantells de PVC de 0,8mm i 2 mm. Acabats: Plata, Blanc, Gris, Faig, Roure, Peral, Wengue, Grafit, Acàcia Clara, Acàcia Fosca o Zebrano.

**Laterals i darrera:** fabricat amb taulell aglomerat de partícules de 19mm i melamina, cantells de PVC de 0,8mm. Acabats: Plata, Blanc, Gris, Faig, Roure, Peral, Wengue, Grafit, Acàcia Clara, Acàcia Fosca o Zebrano.

### PART INTERIOR:

**Laterals, baix y darrera:** fabricat amb taulell aglomerat de partícules de 19mm i melamina, cantells de PVC de 0,8mm. Acabats: Plata, Blanc, Gris, Faig, Roure, Peral, Wengue, Grafit, Acàcia clara, Acàcia fosca o Zebrano.

Totes les peces estan assembleades mitjançant clavilles, perns i excèntriques. Tot aquest conjunt està unit a la part exterior mitjançant guies correderes de boles amb sistema Silent Systems incorporat. Per a facilitar el lliscament també hi ha situada una roda regulable en alçada a la part davantera del conjunt. El topall d'extracció també incorpora sistema de fre (Silent Systems).

**Davantera:** fabricada amb taulell aglomerat de partícules de 19mm i melamina, cantells de PVC de 2 mm. Acabats: Plata, Blanc, Gris, Faig, Roure, Peral, Wengue, Grafit, Acàcia clara, Acàcia fosca o Zebrano. Tirador d'alumini amb possibilitat de 3 acabats: plata, blanc o grafit.

**Prestatges:** fabricat amb taulell aglomerat de partícules de 19mm i melamina, cantell frontal de PVC de 0,8mm. Acabats: Plata, Blanc, Gris, Faig, Roure, Peral, Wengue, Grafit, Acàcia clara, Acàcia fosca o Zebrano. Aquests prestatges incorporen guies d'alumini a mode de suport per a carpetes penjades.

**Calaix plumier:** fabricat en plàstic i fixat al prestatge central amb guies correderes de boles.

### ÚS I MANTENIMENT:

Per netejar utilitzar un drap suau i humit amb sabó neutre. Assecar-lo després amb un altre drap suau i sec. No utilitzar productes abrasius, disolvents, cáustics ni amoniacals.

### FI DE VIDA:

Per un correcte final del cicle de vida podeu consultar a la nostra web el document sobre reciclabilitat dels materials.

**Fabricant:** MOBEL LINEA, S.L.

**NIF:** B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1  
25200 CERVERA (Lleida)

**Origen:** Catalunya

**Producte:** Mobiliari d'Oficina

**Cubetes sèrie OH-Systems**

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET ENTRETIEN

FR

### STRUCTURE EXTÉRIEURE:

**Top et dessous:** Fabriqués en panneau aggloméré de particules de 25 mm d'épaisseur, chants en PVC de 0,8mm et 2 mm. Finitions: Argent, Blanc, Gris, Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Graphite, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano.

**Côtés et fond:** Fabriqués en panneau aggloméré de particules de 19 mm d'épaisseur, chants en PVC de 0,8mm. Finitions: Argent, Blanc, Gris, Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Graphite, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano.

### INTÉRIEUR DU CAISSON:

**Latéraux, dessous et fond:** Fabriqués en panneau aggloméré de particules de 19 mm d'épaisseur, chants en PVC de 0,8mm. Finitions: Argent, Blanc, Gris, Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Graphite, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano.

Toutes les pièces sont assemblées par des boulons et des excentriques. Union de la structure extérieure et l'intérieur du caisson par des glissières à billes système Silent Systems. Une roulette réglable en hauteur située à l'avant facilite le coulissement. Coulisse avec butée et frein (Silent Systems).

**Façades:** Fabriqués en panneau aggloméré de particules de 19 mm d'épaisseur, chants en PVC de 2mm. Finitions: Argent, Blanc, Gris Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Graphite, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano. Tiroir en aluminium, finitions: argent, blanc ou graphite.

**Étagères:** Fabriqués en panneau aggloméré de particules de 19 mm d'épaisseur, chant frontal en PVP de 0,8mm. Finitions: Argent, Blanc, Gris Hêtre, Chêne moyen, Poirier, Wengué, Graphite, Acacia clair, Acacia foncé ou Zebrano. Ces étagères sont munies de rails pour DS.

**Tiroir plumier:** télescopique en plastique fixé à l'étagère centrale.

**Châssis télescopiques:** Métalliques et peints en époxy noir. Ils sont montés sur glissières télescopiques à extraction totale.

### NETTOYAGE:

Utiliser un chiffon doux humecté d'eau et savon neutre. Sécher à l'aide d'un autre chiffon doux et sec. Ne pas utiliser de produits abrasifs, dissolvants, caustiques ni ammoniacaux.

### FIN DE VIE:

Veillez consulter sur notre site internet le document sur la recyclabilité des matériaux.

**Fabricant:** MOBEL LINEA, S.L.

**NIF:** B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1  
25200 CERVERA (Lleida)

**Origine:** Catalunya

**Produit:** Mobilier de Bureau

**Caissons série OH-Systems**

## TECHNICAL SPECIFICATIONS AND MAINTENANCE

EN

### OUTER STRUCTURE:

**Top and bottom:** of 25mm thick with 2mm PVC edges around the entire perimeter. Available finishes: silver, white, grey, beech, maple, pear, wengue, light acacia, dark acacia or zebrano.

**Sides and back:** of 19mm thick with 0,8mm PVC edges around the entire perimeter. Available finishes: silver, white, grey, beech, maple, pear, wengue, light acacia, dark acacia or zebrano.

### INNER STRUCTURE:

**Sides, bottom and back:** of 19mm thick with 0,8mm PVC edges around the entire perimeter. Available finishes: silver, white, grey, beech, maple, pear, wengue, light acacia, dark acacia or zebrano.

The structure is assembled with pins, anchor bolts and eccentric screws.

Inner structure is assembled with ball bearing guides with Silent System to the outer structure. There is a height adjustable wheel on the bottom to make easier the opening of the drawer. Drawer slides slowly thanks to Silent System brake.

**Drawer:** of 19mm thick with 0,8mm PVC edges around the entire perimeter. Available finishes: silver, white, grey, beech, maple, pear, wengue, light acacia, dark acacia or zebrano.

Aluminium handles in three possible finishes: silver, white or graphite.

**Shelves:** of 19mm thick with 0,8mm PVC edges around the entire perimeter. Available finishes: silver, white, grey, beech, maple, pear, wengue, light acacia, dark acacia or zebrano. Hanging folder guides are optional.

**Plastic pencil drawer:** it is fixed to the main shelf with ball bearing guides.

**Black metal file frame:** Assembled to total extraction guides to the sides of the inner structure.

### CARE AND MAINTENANCE:

Clean with a wetted, soft cloth and neutral cleaning agent. Afterwards dry with a soft cloth. Do not use any solvents.

### END-OF-LIFE:

Please visit our homepage for more information about material recycling.

**Manufacturer :** MOBEL LINEA, S.L.

**NIF (VAT):** ES B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1  
25200 CERVERA (Lleida)

**Origin:** Catalonia

**Product:** Office Furniture

**Pedestals OH-Systems range**

## TECHNISCHE DATEN UND PFLEGE

DE

### AUSSENSEITE:

**Deckel und Böden:** 25mm Melaminplatte in den Farben silber, weiß, grau, buche, eiche, birne, wenge, anthrazit, akazie hell, akazie dunkel und zebrano. 0,8 mm und 2 mm PVC-Kante.

**Seitenwände und Rückwand:** 25mm Melaminplatte in den Farben silber, weiß, grau, buche, eiche, birne, wenge, anthrazit, akazie hell, akazie dunkel und zebrano. 0,8 mm und 2 mm PVC-Kante.

### INNENSEITE:

**Seitenwände, Böden und Rückwand:** 19mm Melaminplatte in den Farben silber, weiß, grau, buche, eiche, birne, wenge, anthrazit, akazie hell, akazie dunkel und zebrano. 0,8 mm und 2 mm PVC-Kante. Alle Komponenten werden durch Stifte, Bolzen und Exenterschrauben montiert. Das Ensemble ist durch gleitenden Kugelführungen mit eingebauten Silent Systems mit der Außenseite verbunden.

**Fronten:** 19 mm Melaminplatte in den Farben silber, weiß, grau, buche, eiche, birne, wenge, anthrazit, akazie hell, akazie dunkel und zebrano. 2mm PVC-Kante. Griffe in den Farben silber met., weiß met., und anthrazit met. verfügbar.

**Fachböden:** 19 mm Melaminplatte in den Farben silber, weiß, grau, buche, eiche, birne, wenge, anthrazit, akazie hell, akazie dunkel und zebrano. 2 mm PVCsichtkante. Optional A4 Aluminium Schiene für Hängemappen.

**Schubladen:** aus Kunststoff hergestellt fixierung auf dem Platte mit Kugellagerführungen.

**Hängeregistraturauszüge:** Epoxid beschichtet, schwarz. Auszug-Rahmen auf Teleskopschienen 100 % ausziehbar.

### PFLEGE- UND REINIGUNGSHINWEISE:

Mit einem wasserbenetzten, weichen Tuch und neutraler Seife reinigen. Danach mit einem trockenen, weichen Tuch abwischen. Keine Lösungsmittel verwenden.

### ENDE DER LEBENSDAUER:

Weitere Informationen zu Material-Recycling finden Sie auf unserer Homepage.

**Hersteller:** MOBEL LINEA, S.L.

**NIF (St Nr):** ES B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1  
25200 CERVERA (Lleida)

**Herkunft:** Katalonien

**Produkt:** Büromöbel

**Container Serie OH-Systems**

Sistemas de gestión / Sistemas de gestión  
/ Systèmes de gestion / Management Systems / Management-Systeme

Producto / Producte  
/ Produit / Product / Produkt

